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Úřad práce ČR oznámil uzavření celkem 83 poboček napříč Českou republikou. V
Pardubickém kraji by se mělo jednat o šest míst. Kromě finančních úspor a efektivity
argumentuje úřad bezpečností svých pracovníků.

Podle hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického se po rušení finančních úřadů či poboček
České pošty jedná o další výrazné zhoršení dostupnosti veřejných služeb poskytovaných státními
institucemi v území. V tomto případě navíc pro nejzranitelnější skupinu obyvatel. Téma bude řešeno
také v rámci pondělního jednání Rady Pardubického kraje s poslanci a senátory zvolenými v kraji.

„Pobočky finančních úřadů, České pošty a nyní také Úřadu práce ČR. To vše je v souhrnu výrazné
snížení dostupnosti veřejných služeb poskytovaných státními institucemi pro občany, a to především
v menších městech či na vesnicích. Stát chce šetřit, ale jednoznačně na nesprávném místě. Síť
pracovních úřadů je nastavená tak, aby byla blízko lidem, pro které je dojíždění do větších měst
nejen složité, ale také finančně náročné s ohledem na to, že často jsou závislí na sociálních dávkách.
Navíc nemůžeme předpokládat, že si tato skupina obyvatel vyřeší agendy úřadu online. Bohužel se
opakuje scénář, kdy bylo rozhodnuto o zrušení od stolu z Prahy, a pokud mám správné informace,
tak se samosprávami, kterých se rušení týká, nebyla vedena žádná oficiální komunikace. S krajskou
samosprávou určitě ne,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Podle Úřadu práce ČR mají být rušeny především pobočky, které jsou výjezdní nebo fungují pouze
pár hodin v týdnu a jsou obsluhovány jedním nebo dvěma zaměstnanci. U větších poboček, kterých
se racionalizace dotkne, má být zabezpečena dostupnost ostatních pracovišť. To je podle hejtmana
viděno jen optikou Prahy, nikoliv území. „V pondělí máme pravidelné jednání s poslanci a senátory
zvolenými v našem kraji. Hlavním tématem mělo být především rozpočtové určení daní pro kraje a
financování nepedagogických pracovníků ve školství. Rušení úřadů práce však budeme chtít také
řešit, protože se zúčastní zákonodárci napříč politickým spektrem z různých částí našeho kraje.
Navíc máme avízo, že by se jednání měl zúčastnit také pan ministr Marek Výborný,“ nastínil další
postup hejtman Netolický.

V rámci Pardubického kraje má být podle Úřadu práce ČR zrušeno šest poboček. Má se jednat o
Jablonné nad Orlicí, Lanškroun, Skuteč, Holice, Litomyšl a Jevíčko.
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